
Protokół nr 1/2006 
z posiedzenia Gminnej Rady Sportu w Mroczy 

w dniu 7 lutego 2006r. 

Zebranie odbyło się w dniu 7 lutego 2006r, rozpoczęło się o godz. 14.00, a zakończyło 

o godzinie 15.40. Obrady odbywały się w gabinecie Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza. 

W zebraniu uczestniczyło sześciu z siedmiu członków Rady (z wyj. p. Agnieszki Tomczyk). 

Przebieg zebrania protokołował Sebastian Mazur. 

Ad.l, 2, 3. 

Otwarcia zebrania dokonał i przewodniczył mu Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza -

Wiesław Gozdek, który przywitał gości, i na podstawie listy obecności stwierdził quorum. Lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Ad.4, 5. 

Następnie przedstawił porządek obrad, który przyjęto w głosowaniu w sposób następujący: 

za - 6, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0. Stanowi on załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad.6. 

Zgodnie z szóstym punktem porządku obrad podinsp. d/s informacji publicznej i sportu w 

UMiG w Mroczy omówił główne założenia Regulaminu Gminnej Rady Sportu w Mroczy. 

Ad.7. 

Zgodnie z kolejnym punktem porządku obrad przystąpiono do wyboru władz Rady. 

Jako jedynych kandydatów zaproponowano: 

Na Przewodniczącego Rady - Marcin Klebs 

Na Z-ę Przewodniczącego Rady - Dominik Mikołajczyk 

Podczas głosowania obaj kandydaci jednogłośnie zostali wybrani na w/w stanowiska. 

Ad.8. Wolne głosy i wnioski: 

Burmistrz poinformował o zamierzeniach Gminy względem sportu w najbliższych latach: 

dokończenie nowej sali gimnastycznej i remont starej, modernizacja stadionu - dodatkowe boisko, 

bieżnia; ośrodek przygotowań olimpijskich, amfiteatr na dawnej strzelnicy a w odległej przyszłości 



może basen - ale to perspektywa ok. roku 2010, chyba, że do tego czasu powstanie w sąsiedniej 

gminie. Na te tematy rozmawiamy już z odpowiednimi instytucjami. 

H. Szynal zaproponował, aby połączyć kompetencje GRS z kompetencjami Gminnej Rady LZS, 

która także powinna powstać. Propozycję taką poparł J. Paliwoda. W odpowiedzi S. Mazur 

stwierdził, że kompetencje takiej rady zdecydowanie różnią się od obecnej, a ponadto powołanie 

takiej rady jest możliwe przy funkcjonowaniu min. 3 klubów sportowych zrzeszonych w ramach 

LZS. Ponadto przeciwnymi tworzeniu niepotrzebnych na razie struktur byli Burmistrz a także 

M. Klebs. 

M. Klebs zapytał także o sposób współpracy Rady z organami Gminy, organizację boisk wiejskich, 

zaproponował także zacieśnienie współpracy klubów „Feniks" i „Tarpan", która przebiega 

dotychczas dość opornie. 

W. Gozdek stwierdził w odpowiedzi, że sposób i zakres współpracy dokładnie określa Regulamin 

a osobą pośredniczącą i zapewniającą obsługę kancelaryjną będzie osoba właściwa d/s sportu 

w urzędzie. Co do pozostałych problemów, w ich rozwiązanie ma aktywnie włączyć się właśnie 

powołana Rada. Powinna dokonać oceny bazy sportowej i ewentualnie wskazać kierunki działań. 

Powinna także zadbać o całościowy kalendarz imprez Gminy i nadzorować jego przestrzeganie. 

Może także wychodzić z uzasadnioną inicjatywą do organów Gminy. W odpowiedzi H. Szynal 

zapewnił o chęci współpracy ze strony „Tarpana" oraz o możliwości spotkania Zarządów obydwu 

klubów po 16 lutego 2006 r. 

W. Śmieliński zapytał o aktualność zamierzenia stworzenia szkoły ponadgimnazjalnej. 

Jest to ważne także z punktu widzenia sportu, ponieważ po zakończeniu szkoły zasilamy zespoły 

z zewnątrz naszymi zawodnikami. 

W. Gozdek potwierdził obawy W Smielińskiego i poinformował, iż działania pod tym kontem 

są już podejmowane przez Dyrektor Gimnazjum - p. D. Radecką- Dubiel. Będzie to raczej szkoła 

zawodowa, ponieważ nie mamy szansy rywalizacji ze szkołami średnimi Nakła nad Notecią 

czy Więcborka. 

Ad.9. 

Zakończenie zebrania. 

Na powyższym protokół zakończono i podpisano. 



Porządek obrad 
Gminnej Rady Sportu w Mroczy 

w dniu 7 lutego 2006 r. 

1. Otwarcie zebrania. 

2. Przywitanie gości. 

3. Sprawdzenie listy obecności i stwierdzenie quorum. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad. 

6. Omówienie Regulaminu Gminnej Rady Sportu w Mroczy. 

7. Wybory Przewodniczącego oraz Zastępcy Przewodniczącego GRS w Mroczy: 

- propozycje kandydatów na w/w stanowiska, 

- ustne wyrażenie zgody na kandydowanie, 

- przeprowadzenie głosowania, 

- podjęcie Uchwały Nr 1/2006 w sprawie wyboru Przewodniczącego 

oraz Zastępcy Przewodniczącego GRS w Mroczy. 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Zakończenie obrad. 




